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1. Jsou dana racionalni ¢isla B=—, C=1,1

20

a) Vyjadrete ¢isla C pomoci zlomku.
b) Rozhodnéte, zda je neékteré které z ¢isel B, C desetinné Cislo.

o

. Jsou dana dvé pfirozena cisla a, b, pro ktera plati: a je délitelné
deseti, b je delitelné Sesti. Dokazte, Ze soucin a.b téchto dvou Cisel
je délitelny patnacti.

. Na mista symboli x, y dopliite v ¢isle 3x87y takové cifry, aby
vzniklé ¢islo bylo délitelné ¢islem 36 (tj. soucasné ¢tyfmi a deviti).
Uved'te véechny moznosti. "%

. Cislo 2484 rozlozte na prvocinitele a uréete pocet viech jeho
piirozenych délitelt.

. Kolik rtznych obdélnikl lze slozit z 90 . shodnych Etvercovych
dlazdic? Pl

. Rozhodnéte a zdivodnéte, zda je ¢islo 713 prvocislo nebo ¢islo
slozené.

. Vypocitejte: D [ D(48, 60), n(36, 126) ].

. Pomoci neurcité rovnice feste tlohu:

Rozlozte ¢islo 116 na dva pfirozené scitance rizné od nuly, z nichz
jeden je délitelny Sesti a druhy dava pii déleni péti zbytek 1. Urcete
vSechny moznosti.

. Vysvétlete pojmy:

¢islo celé ¢islo a je nasobkem celého c¢isla b
slozené ¢islo

nejveétsi spolecny delitel ¢isel prirozenych Cisel a, b
iraciondlni ¢islo



